
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

2019年2月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びを
するようになりましたか？

3.9

困りごと等を職員に相談し
やすいと感じていますか？

4.3

職員の身だしなみ・言葉づ
かいに満足していますか？

4.6

ラブアリスの療育内容に満
足していますか？

4.3

●身支度は以前よりスムーズに上手にできるように

なった

●持ち物を忘れなくなった

●切り替えが早くなった

●我慢ができるようになった

●相手の気持ちを考えようとするようになった

●言葉が増えてたくさん話すようになった

●気持ちを伝えられるようになった

●引っ込み思案が見られなくなった

●他の子どもにすこし興味を示すようになった

●以前よりは姿勢を保てるようになった

●落ち着いて何かに取り組むことができるように

なった

●運動に対する苦手意識が少なくなった

●自信が高まった

●転びにくくなった

●スタッフの顔と名前がわからないので、新年度からで良いので、顔

写真と名前の入った通信がほしいです

●細かく様子を見てくれているので安心です

活動も楽しく行えているようで、おかげでよく話す機会にもなってい

るなと思います

●連絡帳の中身をもう少し多めに書いてほしいです

●集団で遊ぶことでルールを学び、言葉も覚えました

通ってよかったと思います

●もう少し先生とお話したいです

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、
説明は十分でしたか？

3.6

転倒やケガをしにくくなっ
たと感じますか？

3.6

お子さまは運動療育を楽し
んでますか？

4.6

4.8

保護者面談の頻度・内容は
適切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内
容に満足していますか？

4.2

ラブアリスの行事に満足し
ていますか？

4.4

ラブアリスに喜んで通って
いると感じていますか？

3.9

連絡帳の内容について満足
していますか？

3.8

送迎サービスについて満足
していますか？

お子さまへの接し方、言葉
づかいに満足しています
か？

4.3

●お手伝いをしたがるようになった

●公園遊びを嫌がらなくなった

●一人でそりができるようになった

●「いただきます」と「ごちそうさま」を手を合わ

せてするようになった

個別支援計画やモニタリン
グの説明は十分でしたか？

4.6

個別支援計画にある目標は
適切であると感じますか？

3.9 3.5

＝＝満足度＝＝

83.8%
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